

ФОНД ЮЖНОЙ ЧАСТИ ОКРУГА КИНГ ЗАПУСКАЕТ ПЕРВЫЙ ЦИКЛ ВЫДЕЛЕНИЯ ГРАНТОВ, ОРИЕНТИРОВАННЫХ НА РЕГИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ ЭКОНОМИКИ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА | 3 августа 2020 г.

Contact: Perry Cooper | SEA Airport
(206) 787-4923 | cooper.p@portseattle.org

СИЭТЛ – Порт Сиэтла (Port of Seattle) сегодня запустил первый цикл распределения грантов Фонда южной части округа Кинг, созданного с целью развития партнёрских отношений и предоставления ресурсов и поддержки сообществ, расположенным вблизи аэропорта. Порт обязуется выделить сумму в размере 10 миллионов долларов США в период между текущим моментом и 2023 годом; при этом сумма в 1 миллион долларов США, предназначенная для грантов, выделяемых на 2020 год, будет доступна, начиная с сегодняшнего дня. Распределение грантов из данного фонда на первом этапе будет ориентировано на поддержку проектов по восстановлению региона, пострадавшего от последствий пандемии COVID-19.

«Глобальный кризис в области здравоохранения и экономики сильнее всего ударил по нашим наиболее уязвимым сообществам, - заявил председатель Комиссии порта Сиэтла Питер Стейнбрук (Port of Seattle Commission President Peter Steinbruec). - Мы создали Фонд южной части округа Кинг в целях решения проблем экономического и экологического неравенства. Экономика нашего региона сталкивается с проблемой обострения экономического кризиса и кризиса в области здравоохранения. Фонд южной части округа Кинг призван устранить неравенство и создать новые экономические возможности там, где они наиболее необходимы.»

Грантовая поддержка будет предоставлена сообществам, наиболее глубоко затронутым текущим экономическим кризисом, в рамках осуществления проектов в отраслях, связанных с деятельностью порта, включая авиационный транспорт, морские перевозки, строительство и «зелёные» отрасли.

«Пандемия COVID-19 обнажила, усугубила и обострила существующие структурные сбои и социальное неравенство, негативно влияющие на качество жизни сообществ людей с небелым цветом кожи, женщин, иммигрантов и малообеспеченных, – сказала Букда Гейсар, старший директор Управления по вопросам равноправия, этнокультурного многообразия и социальной интеграции (Bookda Gheisar, Senior Director for the Office of Equity, Diversity, and Inclusion). - Фонд южной части округа Кинг будет удовлетворять насущные потребности наших местных сообществ и оказывать целенаправленную поддержку ряду важнейших инициатив в области развития экономики и трудовых ресурсов в сообществах, испытывающих негативные последствия пандемии в наибольшей степени.»

Фонд южной части округа Кинг был учреждён Портом Сиэтла (Port of Seattle) в 2019 году с целью развития партнёрских отношений и предоставления ресурсов и поддержки местным сообществам, расположенным вблизи аэропорта. Данный фонд будет заниматься вопросами снижения уровня шума, санитарно-гигиенического состояния окружающей среды и устойчивого развития в городах, расположенных вблизи аэропорта. В рамках ответных мер, принимаемых в связи с разрушительными последствиями кризиса COVID-19, Комиссия порта добавила стимулирование экономического развития в качестве

дополнительного направления деятельности Фонда южной части округа Кинг. Благодаря своим связям со всеми ключевыми секторами экономики штата Вашингтон и партнёрским отношениям с более чем 500 работодателями, обеспечивающими обслуживание наших объектов, порт обладает уникальными возможностями для того, чтобы возглавить процесс восстановления региона.

Фонд приветствует предложения по проектам, направленным на развитие трудовых ресурсов, программы создания рабочих мест и решения по восстановлению экономики в отраслях, связанных с работой порта. Проекты должны приносить пользу сообществам, расположенным вблизи аэропорта, например: Бьюриен, Де-Мойн, Федерал-Уэй, Норманди-Парк, СиТак и Таквила. Проекты также должны обслуживать те слои населения, которые являются экономически уязвимыми и сталкиваются с серьёзными проблемами, в том числе людей с небелым цветом кожи, коренных американцев, иммигрантов и беженцев, людей с недостаточным уровнем владения английским языком, ветеранов, пожилых людей, молодежь и/или лиц с ограниченными возможностями. Право на подачу предложений имеют общественные организации, торговые палаты и другие некоммерческие организации, работающие в рамках программ, осуществляемых в этих сферах.

На финансирование данных проектов выделяется 1 миллион долларов США; предложения должны подаваться на сумму, не превышающую 100 тысяч долларов США. Предложения принимаются до 12:00 часов 30 сентября 2020 года.

С более подробной информацией и материалами по оформлению предложений можно ознакомиться на сайте: www.portseattle.org/programs/south-king-county-fund.

Об организации «Порт Сиэтла» (Port of Seattle)

Основанная в 1911 году путём народного голосования в качестве правительственного учреждения специального назначения, организация «Порт Сиэтла» (Port of Seattle) видит свою миссию в стимулировании экономических возможностей и повышении качества жизни в регионе путём продвижения торговли, туризма, коммерческой деятельности и создания рабочих мест на основе соблюдения принципов равноправия, подотчетности и экологической ответственности.

Порт владеет и управляет Международным аэропортом Сиэтл-Такома (Seattle-Tacoma International Airport), Рыболовным терминалом (Fishermen's Terminal) – который является своего рода «родным домом» для рыболовного флота северной части Тихого океана (North Pacific), – а также причалами общего пользования. На партнёрских началах с Северо-Западным альянсом морских портов (Northwest Seaport Alliance) порт также владеет двумя терминалами для круизных судов, зерновым терминалом, объектами недвижимости и морскими грузовыми терминалами.

Портовые операции помогают обеспечивать почти 200 000 рабочих мест и фонд заработной платы в размере 7 миллиардов долларов США на всей территории региона. В течение последующих 17 лет в соответствии с принятой портом «Повесткой дня на столетие» ("Century Agenda") деятельность порта будет направлена на создание дополнительных 100 000 рабочих мест за счёт экономического роста и превращение порта в самый экологически чистый и энергоэффективный порт страны. Получите более подробную информацию на сайте: www.portseattle.org.# # #

